

TÁJÉKOZTATÓ

a képviselő-testület 2010. április 26-ai ülésére, **a két ülés közötti fontosabb eseményekről**

A két ülés közötti fontosabb eseményekről a 2010. március 29-ei ülésen számoltam be legutóbb, így most az azóta eltelt időszakról kívánok beszámolni az alábbiak szerint:

Március 30-án Kocsis István

Március 31-én Békéscsabán az ÁNTSZ vezetőjének, dr. Mucsi Gyula regionális tisztifőorvos úrnak a meghívására az ivóvíz arzén problémája ügyében kerültek összehívásra a megye polgármesterei. Az új Eu. szabvány miatt új érték az irányadó a víz arzéntartalma tekintetében. Erről tartott tájékoztatást az ÁNTSZ. Tótkomlós vonatkozásában a 2010. március 17-ei mintavétel alapján 14,3 mg/l az arzéntartalom, amely közepes érték.

Április 1-én a Rózsa fürdő ügyvezetőjével, Herczegné Mihály Rita asszonnyal tárgyaltam. A Jankó János Általános Iskola és Gimnázium fordított napi rendezvényén voltam jelen. Megnyitottam a Zeneiskolában rendezett Békés megyei kürt-, és mélyrészfúvós versenyt, melyen három-három korcsoportban indultak a versenyzők. A rendezvényt több helyi vállalkozó is támogatta. Délután ifj. Balogh István keresett meg a jövőbeni holokausz megemlékezéssel kapcsolatban. Ennek kapcsán pályázati kiírást tettünk közzé, az ünnepséget, pedig június 20-án 14 órára tervezzük.

Április 6-án a Szavazatszámoló Bizottság tagjai előttem letették az esküt a választáshoz, valamint részt vettem az aljegyző, dr. Kruzslíc-Bodnár Gréta által tartott oktatásukon.

Április 7-én a délutáni órákban átadásra került az Epres téri játszótér. A játszótér a „Tótkomlós városközpontja és az Epres téri játszótér megújítása a városi örökség megőrzése érdekében” című DAOP-5.1.2/B-09-2009-0011 azonosítószámú pályázati projekt keretében valósult meg. Az ünnepi beszédet követően dr. Dancsó József köszöntötte a megvalósult beruházást, majd az önkormányzati óvodások adtak elő műsort, a népes jelenlévőknek. Ugyanezen a napon 17 órakor a Szlovák Iskolában megalakult a Tótkomlói Víziközmű Társulás, mely rendezvényt ismételten nagy érdeklődés kísért. Ezzel kapcsolatban tájékoztatom az érintetteket, hogy május 15-ig meghosszabbításra került a csatlakozási szándék megtételének lehetősége.

Április 8-ától betegszabadságomat töltöm.

Kérem, tájékoztatóm elfogadását.

Tótkomlós, 2010. április 16.

dr. Garay Rita
polgármester